

## **Apel europskih liječnika – dovedite izbjeglice s grčkih otoka na sigurno!**

Mi, liječnici iz Nizozemske-Europe, pozivamo čelnike naših vlada i čelnike Europske Unije da hitno pokrenu postupak dovođenja izbjeglica na sigurno.

Izbjeglički kampovi na grčkim otocima su posljednjih godina postali prenapučeni. Pandemija koronavirusa koja prijeteći da se proširi kampovima bi imala katastrofalne posljedice na kampove prepune izbjeglica, na lokalno stanovništvo grčkih otoka na kojima se kampovi nalaze, kao i na naše europsko društvo.

Mogućnost zaustavljanja proširenja zaraze virusom COVID-19 među izbjeglicama u tim kampovima je iznimno mala. U njima živi po 40 tisuća ljudi na području površine tek nekoliko kvadratnih kilometara. Na raspolaganju imaju samo nekolicinu liječnika. Mnoga djeca i odrasli koji se nalaze u kampovima tamo su već došli s raznim fizičkim i psihičkim traumama.

Ako Europa sad okrene glavu, ova situacija bi mogla eskalirati u medicinsku katastrofu i imati nesagledive posljedice na vrijednosti na kojima počiva sustav zdravstvene njege u Europi.

Naša je dužnost zaštititi izbjeglice, grčko stanovništvo koje je zarobljeno godinama, kao i našu cjelokupnu europsku populaciju od ovoga.

Mi smo se kao liječnici zakleli da ćemo pružiti zdravstvenu skrb svakome čovjeku, bez obzira na to tko su ljudi koji trebaju pomoć. Kao liječnici u Europi, mi smo obavezani učiniti sve što je u našoj moći kako bismo spriječili ovu medicinsku katastrofu.

Čelnici Europske Unije su prije četiri godine najavili da će svaka od zemalja Unije primiti određeni broj izbjeglica iz Grčke i Turske. Niti jedna zemlja Europske Unije do sada nije postupila prema ovom sporazumu. Preseljenje izbjeglica u kampove u kopnenom dijelu Grčke ne može biti rješenje jer su ti kampovi također prešli kapacitete.

Pozivamo sve čelnike u zemljama Europske Unije da ispoštuju sporazum donesen 2016. godine i da prime izbjeglice u svoje zemlje kako bismo spriječili ovu medicinsku katastrofu na europskom tlu.

*This Dutch initiative was initially started on March 24<sup>th</sup>, 2020, and in the short time since launching, has already been signed by thousands of European medical doctors. To sign the letter, please go to <https://en.sosmorja.eu>*

*The letter has been signed by a number of prominent Dutch including, amongst others:*

*Doctor Louise Gunning-Schepers – Professor at the University of Amsterdam and founder of The European Public Health Association (EUPHA)*

*Gerlach Cerfontaine – Chairperson of the Association of Dutch Medical Professionals ([www.vvaa.nl](http://www.vvaa.nl))*

*Doctor Maria van den Muijsenbergh – Professor at Radboud University Medical Centre*

*Doctor Ivan Wolffers - Emeritus Professor at Amsterdam University Medical Centre*